

盐都速度:40单位搬迁只用两天

11月13日上午,“热烈欢迎兄弟单位入驻建设大厦”几个大字出现在盐都建设大厦的电子显示屏上。

为了策应市委、市政府城市发展战略,和贯彻落实区机关作风建设大会精神。11月10日中午,区政府办公室召开了区直机关办公用房调整整合工作会议。会议要求把老市区的机关部门全部搬迁到新区,原来在新区建有独立办公大楼的机关全部安排两到三个部门合署办公。

建设局在会议结束后立即行动起来,发动全局成员,为新搬进的计生委、工会、物资局三个部门新装修了房间,安装了灯

具、电话、网络等,还特地为他们开辟了报刊间和茶水间。力争能让搬进建设大厦的三个部门,在新的工作环境中能舒适的工作。在本次办公用房调整中,仅建设局一家就腾出了大小65个房间,2150多平方米的地方。

此外,水务、交通、教育、卫生、民政、审计、财政、新区等接纳单位都主动尊重、关心新单位,帮助解决实际困难,腾出部分用房给原在老市区办公的轻工、机电、化建、纺织、贸易等部门迁入,全部达到了“一幢大楼至少有两个或两个以上部门挂牌办公”的要求。

本次区直机关办公用房调整整合共涉

及40多个单位。调整后均衡部门的办公条件,改变了过去一些部门办公条件好、一些部门差;一些部门住房松、一些部门住房偏紧的状况,也能使国有资产得到充分利用,发挥出最佳效益。

整合、搬迁过程中,各相关单位从大局出发,积极参与,密切配合,仅用周六、周日两个休息日,就全部完成了腾空整合和搬迁安排工作。实践证明,机关部门的同志通过开展思想作风效能建设,思想认识、精神境界得到新的提升,大局意识、全局观念得到进一步加强,机关管理建设工作登上了一个新的台阶。

(徐涛)

我区外埠建筑市场一路攀升

日前,我区境外建筑工程毛里塔利亚中国大使馆一期工程竣工、阿尔及利亚市政工程和苏丹军官宿舍楼一期工程敲定,出国劳务和建筑施工发展态势良好。1-10月份,实现外经营额8000万美元,新增劳务人员1080人,累计境外劳务人数4200人。

年初以来,我区建筑业以龙头企业为主力军,强化外埠市场。天虹、城镇、四建、义丰建筑公司等企业在北京、郑州、成都、山东等市场,新拓了曙光小区、金门楼、北苑家园、定福家园等一批大体量高层建筑,建筑面积超百万平方米。特色建筑市场不断拓展。年内疏浚打捞特色行业新增投入3个亿,支撑建筑市场沿江向黄海、东海发展,向南拓展到福建广东,向北开拓到辽宁营口,形成了以蛟龙、稳强、江湖、荣泰为龙头的特色建筑产业集群,专业施工队伍已发展到40多个,年产值达20亿元。水磨石、钢结构、装饰装潢、市政电力、园林建筑等行业也迅速崛起。境外市场不断扩张。天虹海外公司与中建总公司、中土公司加强合作,天虹海外经济技术合作有限公司与省建工集团联合创办了建筑劳务培训基地,境外建筑市场拓展到科威特、阿联酋、蒙古、沙特、新加坡、香港、澳门等国家和地区。

(成路生 朱进)



图片新闻

行政审批中心实现“三零”目标

我区行政审批中心初步建成“一个中心对外,一个窗口受理,一站式办结”的服务体系,真正达到了“审批行为零违纪,承诺办件零超期,热情服务零投诉”的目标。图为工作人员在热情解答客商咨询。

应晓山 宗国峰 摄

楼王全民创业更上层楼

11月6日,投资1200万元的盐城凌翼电机有限公司正式投产运营。至此,盐都区楼王镇个体工商户已发展到1270户,私营企业85家。

为推动全民创业,该镇制定了《楼王镇推进全民创业工作计划》,并出台了一系列优惠激励政策,如每月做到“三个一”,即发布一期致富信息,对创业中遇到的问题进行一次会办,举办一期技术培训班,举办“小老板”培训班和民营企业企业家培训班,使他们的经营理念、管理水平、法制意识、文化素质有一个新的提高。同时还鼓励机关事业单位人员“下海”,并吸引和鼓励楼王籍能人回乡创业。

该镇还协调工商、税务、金融、土管、企管等部门为创业者迅速办

理执照、提供场地、资金、协助项目论证,让他们吃上“定心丸”。营业所、信用社搞好资金需求调查,及时“供血输血”,确保个体私营企业“吃饱喝足”。今年以来,已累计发放贷款413.2万元。

良好的创业环境,优质高效的服务,吸引了众多农民投身创业“春潮”。朝阳居委会唐中富外出打工掘得“第一桶金”后,在家乡优惠投资政策和良好的投资环境吸引下,毅然选择了回乡创业。他投入200多万元创办了盐城兴业工艺品厂。目前,该厂生产的水晶工艺系列产品畅销广东、上海、浙江等省市及日本、韩国、泰国等国家。

(周秀兰 胡兴扣)

豆制品富了朱庄人

每天中午,40多岁的盐都区潘黄镇朱庄村村民姚华都要坐在电脑前,收发客户邮件。听其介绍,他通过电脑网络实现了豆制品“网上销售”,生产的“晶晶”牌内脂豆腐成功打入了华东六省一市36家中档以上超市,年产值在40万元以上。据了解,如今该村已有120户从事豆制品生产。全村2005年人均纯收入接近8000元,从事豆制品生产的农民家庭收入全部来自于主导产业。

朱庄村共有659户、2230人,其中劳力1200人。现在常年从事豆制品制作有120户,占全村总户数的18%。随着农业科技入户步伐加快,豆制品制作工艺技术不断改进,豆制品也由以前的豆腐、百页开发到现在10多个品种,产品供不应求,年销售豆制品在2万吨以上,占有盐城市区70%的销售市场,年纯收入500多万元。2005年底,该村被盐都区政府命名为“豆制品制作专业特色村”。

(李金宝)

龙冈镇:健全制度抓整改

龙冈镇健全和完善机关日常管理、学习值班、信访稳定三级包保等一系列制度。做到以制度管人、以制度管事、以制度约束规范言行。在此基础上,着力抓效能。对机关思想作风建设中存在的问题进行深入排查,对排出的重点问题,做出了相应的整改措施。同时,机关领导干部和部门千方百计搞好要素配置,工作前移解决难点问题,重心下沉提供便捷高效服务。今年新开工的5000万元以上重点项目都有三套班子成员挂钩负责,并各自成立督导服务小组,真正做到特事特办、急事急办、难事快办。对一些久拖不决的矛盾和问题,认真梳理排队,明确专人督办。努力把各类矛盾纠纷化解在基层,解决在镇内、村内。

(徐良贵)

北蒋镇:开门整顿见效快

11月13日下午,北蒋镇计生办主任邹文田在帮助雨生村村民李加红、赵志娟夫妇办理照顾再生一孩生育证的整个过程中,未抽村里一支烟,未喝村里一口水。李加红夫妇手捧生育证,激动地说:“以前一个月也办不了的事情,如今在家门口就办好了,真是太谢谢了!”

11月14日上午,该镇土管所为永隆机械厂办理土地使用出让手续,只用了一天时间,而以往一个星期也不一定能够办妥。最近在北蒋镇这样的事例不胜枚举。

连日来,北蒋镇召开干部思想作风建设会,倾听群众意见,认真检查评议,成立了专项整治机关作风建设领导小组,制定了严格的监督检查制度,对自身整改不力的单位进行开门整顿,并着手建立起软环境建设的长效机制,成立了投诉中心。同时,开展“企业满意度”和“企业不满意度”评议活动,把软环境建设压力层层传递,解决“中梗阻”顽症。

11月上旬,三套班子成员共走访企业60多家,为企业解决各类问题50多个。村建办、土管所、供电所等单位主动减少办事环节,实行直接办制,公开办事程序,实行窗口服务制。据统计,镇直26个单位共制定和完善制度近20项。

(左印华 陈小英)

建设局:一旗招展百旗应

建设局党委对照区直部门排查出来的七个方面的问题进行自查自改、互评互议。通过自我述评、单位互评、领导点评、群众测评,把思想作风建设落到工作实处,触及到灵魂深处。该局车辆管理统一由局办公室调度,局领导班子、部门负责人一律不得公车私用、公车私开,下班后所有车辆全部停到指定车库。对办公用房进行全面调整、整合利用,两天内腾出2150平方米办公用房给三个兄弟单位入驻办公。全面清查下属单位资金收支情况,对来客接待实行统管统支,招待费实行先请示后派单,对干部职工福利按规定项目、规定标准发放。对各级领导干部工作中的宴请、交友等问题进行了自省反思和自查自纠,在全局上下形成了一旗招展百旗应、一个声音喊到底的新局面。

(成路生 朱进)

民政局:细节入手树新风

民政局注重从细节入手,富有成效地开展各项机关作风建设活动。具体做到“五个一”,即一张笑脸相迎、一把椅子让座、一杯热茶暖心、一腔热忱办事、一声走好送别,并提供宣传资料、茶水、纸笔等方便。同时做到了“五个不”:即工作期间不做与工作无关的事、不串岗溜号、不扯扯拉呱、不与人争执吵闹、不上网聊天玩游戏。实行周五工作汇报制,交流总结一周工作,布置安排下周计划,确保各项工作达序时、进位争先。

该局定期不定期地组织行风监督员和服务对象进行座谈、交流,及时了解和掌握相关情况,做到边查边纠,边纠边提高,不断加强和改进机关作风建设。班子成员带头执行党风廉政建设等有关规定,并接受全体机关干部职工和社会的监督。同时明确规定,对在工作期间利用电脑上网聊天或玩游戏的,一经发现,将给予严肃处理,从而有效地促进了机关作风建设的深入进行。

(王如恒 姜正林)

加快构建创业、宜居、水绿特色的现代化新城区

热烈祝贺《盐都报道》试刊成功!

盐都区水务局 贺

特别报道

优化发展环境
转变工作作风